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A 2025-ös nyári szezonban is újra közlekedik a MÁV-csoport növekvő népszerűségű, különleges utazási
élményt kínáló nemzetközi éjszakai járata, az Adria InterCity, amellyel kényelmesebb, biztonságosabb az
utazás Budapest és Split között, emellett előnye, hogy nem kell autót vezetni, dugóban várakozni vagy
parkolóhelyet keresni. Európa legjobb éjszakai vasúti utazásai között szereplő vonatot tavaly több mint 13
ezren választották a horvátországi tengerparti nyaralásukhoz. 

A június 19. és szeptember 13. között heti többször közlekedő járatunkra elindítottuk az előfoglalást a
nemzetközi pénztárainkban és az online jegyértékesítési [1] felületünkön. Fekvőhelyes kocsiban már 49
eurótól lehet helyet foglalni, de idén kedvezőbb áron már ülőhelyes kocsikban is utazhatnak a nyaralásra
vágyók.  

A vonat június 19. és szeptember 13. között közlekedik Budapestről, heti 2-4 alkalommal, mely lehetővé teszi az
utasok számára, hogy Európa egyik legizgalmasabb vasútvonalán élvezzék az utazást. Az utasok az Utasellátó
elegáns étkezőkocsijában válogathatnak a minőségi étel- és italkínálatból. Este a Balaton tájában
gyönyörködhetnek, éjjel a Dinári-hegység erdeinek illata szűrődik be az ablakon, reggel pedig a hegyek közül
előbukkanó tenger látványára ébredhetnek az utasaink.
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Az Adria InterCity a Keleti pályaudvarról indul 18:45-kor, érintve a Balaton déli partját, majd a Dinári-hegységen át 
Splitbe 9:39-kor érkezik. A visszaút Splitből 17:43-kor indul, és másnap 9:35-re érkezik Budapestre.
Magyarországon és Horvátországban több több közbenső állomáson is van lehetőség fel- és leszállásra. A vonat 
júniusban heti kétszer, csütörtökön és szombaton indul Budapestről, júliusban és augusztusban pedig 
kétnaponta, minden páros naptári napon közlekedik a horvát tengerpartra, ahonnan júniusban szerda és
péntek este, míg a főszezon idején minden páratlan naptári napon (kivéve minden hónap elsején) utazhatnak
vele vissza az utasok.

Az Adria InterCity-n mindenki megtalálja a számára ideális szolgáltatást. A családok és baráti társaságok számára
a fekvőhelyes kocsik 6 ágyas fülkéi kínálnak kedvező árú és kényelmes alvási lehetőséget, akár a teljes fülke
lefoglalásával. A – tervezetten főként fülkés – ülőkocsik a legkedvezőbb árú utazást teszik lehetővé, akár
társasággal is. Az 1-3 ágyas hálókocsi-fülkék pedig a privát szállodai szoba élményét nyújtják. Kutya az ülőhelyes
kocsikban a teljes fülke kifoglalásával szállítható. 

A fekvő- és hálókocsiban utazók ásványvizet kapnak este, reggel pedig meleg italt és reggelit, de a 
hálókocsiban utazók többféle reggeli menüből választhatnak. A fülkék légkondicionáltak, és a háló- és
fekvőhelyes kocsikban konnektorok is rendelkezésre állnak. A kocsik személyzete az út során gondoskodik az
utasok kényelméről és biztonságáról, és kisebb harapnivalók, italok is vásárolhatók tőlük. A vonaton étkezőkocsi is
található, ahol meleg vacsorával, reggelivel és széles italválasztékkal várják az utasokat az Utasellátó.
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Az ülőkocsis menetjegyek 47 eurótól, a fekvőhelyesek pedig 49 eurótól érhetők el és kizárólag az adott napra
érvényesek, helyjeggyel együtt vehetők igénybe. A jegyek megvásárolhatók a jegy.mav.hu [1]-n, valamint a MÁV és
GYSEV nemzetközi pénztáraiban [4]. A MÁV applikációján keresztül a jegyvásárlás nem lehetséges.

A kocsitípusokról, útvonalról, menetrendről, jegyárakról, étkezési és továbbutazási lehetőségekről részletes
információk a mavcsoport.hu/adria [5] oldalon olvashatók.

 

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/iden-kenyelmesen-indul-nyaralas-adriara 
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